
M8 =  24 Nm

40.1538

Наименование КомплектацияЗащита

Бампера 

Основные комплектующие на защиты

40.1538

6 х Шайба 8
6 х Шайба 8Г

190020г .СПб наб. О бводного канала д  . 150 т ел: (812) 495-95-49, 335-05-25190020г .СПб наб. О бводного канала д  . 150 т ел: (812) 495-95-49, 335-05-25

2 х Винт М6х30

Установка защита бампера и радиатора  .Arctic Cat  EFI; TRV EFI; TRV Cruiser
Установка защиты бампера возможна независимо от защиты радиатора.
Защита радиатора устанавливается совместно с защитой днища.   №1538  можно 
устанавливать совместно с защитой днища №1707 для модели Arctic Cat EFI 500/650/700, 
№1537 для модели Arctic Cat TRV EFI 500/650/700 до 2009 г.в., №1733 для модели Arctic 
Cat TRV EFI 500/650/700 после 2009 г.в., №2031 для модели Arctic Cat TRV Cruiser EFI 
700/1000.

1. Снять лицевую часть пластиковой защиты с квадроцикла.
2. Установить кронштейны поз.1,  используя закладные поз.2  на передних приварных 
элементах рамы квадроцикла в том положении, которое показано на схеме.
3. На две штатные  (винты М6 Х 30)  и две созданные крепёжные точки  установить защиту 
бампера.  Винты при этом закрутить на два-три оборота.
4. В зазор между защитой бампера и установленными кронштейнами завести защиту 
радиатора в том положении, которое показано на схеме,  совместить два задних крепёжных 
паза  защиты с соответствующими  резьбовыми отверстиями на установленной защите 
днища, закрутить винты.
5. Последовательно установить с внутренней стороны бампера закладные поз. 3,4  в том 
положении, которое показано на схеме. Закрутить винты .
6. Отцентровать защиту бампера и радиатора, обтянуть крепёж.

FW
D

M8x30

M8x16

4 х Винт М8х30

2 х Шайба 6
2 х Шайба 6Г

2 х Шайба 10

2 х Болт М10х20

M6 =  9,8 Nm M10 =  47 Nm

M10x20

M8x30

M6x30

2 х SD 3005

M8x20

2 х Винт М8х20

;; 2

41

3и радиатора 


	Страница 1

